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EIDZHMANZEIZ. Ta évrova(bold) ypappara Snhavowv Survicpata. Ta 8éuata tivan

tr{oﬁﬁvapa. Kabe Suywvifopevog emdéyer 4 Bépata yua va ypayer [a 20 kakd 6hwov arayopetetat 1o
Kd&moua. )

1. @ewpotpe oto enineBo ompsia A, B, O, T, 6100 A=B, 1a A, B xa1 O eivar suvevduaxd, 1o [
xeital extdg g evbeiag AB xat n evbeia OT ivar xabetog npoc v evdeia AB. Eotw ¢ BeTikdg
mpaypankég apuds. Eotw M, N tuxdvta onusia tov emnédov, tétow o, ta T, M, N givar
cuvevBewaka , 1o M xeital el ™mg evbeiog AB xar TMeI'N=x. Na arodeiBel 61 0 YEWHETPIKOE TOMDG
twv onpelwv N, dtav 10 M daypager mv evbeia AB, eivar repupépera 1hxhov Tov onoiow o KEVIpo
KeitoL ex{ g euesiagar . (DIATKH-ITPOAIPETIKH 2YMBOYAH. Ozwpsicte g0 eninedo ovampua
aidvav , 6nov o évag twv atévov eival ny evbeia OD).

2. A) aisetarn eticwom 12,7+1 15+ay-12xC+1 2y +4{-4=0. Na eheyyPei av napiotdvel

KWVIKT) EMPAVEW KAt G€ KATAPATIKT] REPUTIWOT) VO LROLOYIOETE T0 KEVIPO Kat pia 081y6 KapmOAn ™G
EMPAVEWS,

B) Na anodeyfei 6T 1a napaxdto 3 eriteda
xry+30+d=0  y+2y+4l+4=0 xar x+HIy+30+4=0 tépvovian kata svbeia ypappn

3. Ocwpovpe T §00 evbeisg
€ (1) 2=(y+1)3=(C+1)/4 xar g : (x+5)/3=(y+6)/4=(C+7)/5

a) Na eEetacbei av o1 g; xal &2 gival guverinedes. ,

B) Av i aravmaT o10 EpOMpa a) eivat xatagatu), tO1E va Bpeite myv ekiowon tov emnédov
nov opifouv.

4. Ocwpolps éva opBokavovikd cvetua atévev Oxwl otov xdpo R, o onoiog eivat
£podacpévog ue 1o cuvnieg Ecwtepixd Nivousvo. ewpodps Ta onucia Tov yopov M=(1, -1, 1),
w=(2, -1, 1), xalwg xai 1a vTocUVOAL tTov £={ XeR?: XM=k énov AeR} xar
[T={(x, v, OeR’ : dy-2y+20=1}.

a) TuyewpETpIKE O3M;-aTa £ival Ta VIOoUvVoAa € xat [1 7

B) Eotw 61 A, Bell, T, AeR? , MI=(<MA, w>/<0, 0>)o ka1, MA=(<MB, 0>/<0, ©>)0 .
Na anodeifere 6nl=A eIl ¢

¥) Na anodeifete 61 (MINS(MA) )

5. Gewpovpe ta sroyeia w=(1, 1, 1), 0=(1, 1, 0), ¢=(1, 0, 0), v R’ .

a)

(i) Aeite 611 1a w, 6, @ eivar ypauude avetdpmra Saviopata tov R?
(i) Av (x, &, weR?, 1618 (k, A w)= poHA-p)0+HK-A)p

B) Acifte om0 Tomog <(x, A, R, (@, B, ¥) > = py*+(A-p)(B-y)+(x-A)(a-B) opiler cowtepixd
ywouevo tov R?, 1ov onoiov ta tpia Swaviopata v, 0, ¢, anotehoby oplokavovikh Baom.

v) Na evpedei Sidvoopa y touv R? | 161010 hate
(1) To y civar xaBeto ntpog o (0, 1, 0) (xard v évvowa TOV ECWTEPIKOV YIVOUEVOU TOV EpwTpatog P)).
(i) To y avAxcl atov Ipappuixéd vrdxwpo nov rapayowy ta (0, 1, 0) xar (0, 0, 1).

6. Cotw a, B, v eivan xpaypatikoi appoi. Aiverar 1) cuvaptmon ¢: R’xR? =R , mov éxet THno
OO0, X2)s (Wi W2))= 0w i+au vt Brayi+rayz, 1 xale (1, x2)s (1, y2)€ R’

it) Na cvpelci pia ixavi xat avayxaia ouvOixm mov fa apénct va ikavoroovy ta a, f, v, £1ot
WOTE T ¢ VU EIVEL COWICPIKO YIVOREVO.

By Eotw a= -3, p= -3, kat y=12. Eotw o vrdywpog tov R* | A={A(1, 0) : AeR}. Na gupclodv
savigata K, A Tov R* . mov va civai xadcta (0 mpog @) petal toug, ue ke A xat (0, 1)=x+A.



